

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

8356 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Fuerza Terrestre. Objeto: suministro de materiales para el campo de tiradores de precisión en le CENAD San Gregorio (Zaragoza), en un marco de eficiencia energética y de apoyo a la contratación de personas con discapacidad. Expediente: 20206 18 0103 00.*

Queda modificado el punto 19 y 21.2.1 y 21.2.2 del anuncio publicado en le BOE N° 16 de 18 de enero de 2019, en el siguiente sentido:

-Donde dice: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta las 23:59 horas del 26 de febrero de 2019.

- Debe decir: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta las 23:59 horas del 28 de marzo de 2019.

- Donde dice: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 4 de marzo de 2019 a las 11:00.

- Debe decir: 21.2.1) apertura sobre administrativa: 02 de abril de 2019 a las 11:00.

- Donde dice: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 7 de marzo de 2019 a las 10:00.

- Debe decir: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 4 de abril de 2019 a las 10:00.

Sevilla, 22 de febrero de 2019.- Coronel Jefe de la Jefatura de Asuntos Económicos, Juan José Fernández Arrojo.

ID: A190009852-1